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企　画　提　案　書
越谷市脱炭素コンソーシアム設立支援業務委託
（以下、「本事業」という）に係る下記項目についてお示しください。

越谷市脱炭素コンソーシアム設立支援業務委託仕様書の内容をもとに、下記のとおり企画提案書の作成をお願いいたします。

１　運営体制
①～②の項目ごとに提案内容をお示しください。
①　業務の実施体制（本事業の運営に係る人員体制、類似事業の経験を持つスタッフの配置など）
②　業務遂行能力（本事業の遂行における貴社の強み、業務遂行スケジュールなど）
２　業務実績
本事業に類似する他市町村での事業の契約実績及びその他脱炭素関連の類似事業の契約実績をお示しください。

３　業務内容
①～④の項目ごとに提案内容をお示しください。
①　コンソーシアムの設立支援、コンソーシアムに係る各種会議の運営支援
②　コンソーシアムに係る各種会議の資料作成等
③　地域脱炭素の推進に向けた機運の醸成支援
④　ゼロカーボンシティ実現に向けた創意工夫

《注意事項》

1 上記内容をＡ４判用紙２０枚程度（片面２０枚、両面なら１０枚程度）にまとめてください。
なお、フロー図などの図表はＡ３判用紙を使用しＡ４判に折り込んでも可。

2 選考審査会では、書類審査後に各参加者個別でのプレゼンテーション・質疑応答を予定していますので、当日は当業務の直接の担当者（必須）を含め、３名以内の出席をお願いいたします。

3 選考審査会当日の予定等については、別途連絡いたします。

